GIẢI LÝ LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI C6 TRANG 39 SGK VẬT LÝ
Đề bài

Bảng 2 ghi lại số đếm của công tơ khi sử dụng một số dụng cụ điện.

Bảng 2

	Lần sử dụng
	Dụng cụ điện
	Công suất sử dụng
	Thời gian sử dụng
	Số đếm của công tơ

	1
	Bóng đèn
	100W = 0,1kW
	3 giờ
	0,3

	2
	Nồi cơm điện
	500W = 0,5kW
	1 giờ
	0,5

	3
	Bàn là
	1 000W = 1,0kW
	0,5 giờ
	0,5


Từ bảng này, hãy cho biết mỗi số đểm của công tơ (số chỉ của công tơ tăng thêm 1 đơn vị) ứng với lượng điện năng đã sử dụng là bao nhiêu.

Đáp án bài C6 trang 39 sgk vật lý lớp 9

Mỗi số đếm của công tơ ứng với lượng diện năng đã sử dụng là 1KWh.
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